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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ  
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 501/06-12-2023 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

           

Την 06η Δεκεμβρίου 2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ., πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών και 
Διαχείρισης του ΕΛΚΕ - Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου της, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στη Φλώρινα. 

Παρόντες: 

1. Μαρόπουλος Στέργιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και 
Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.  

2. Μπράτιτσης Θαρρενός, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας,  ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών του ΠΔΜ.  

3. Κοντοσφύρης Χαρίλαος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 

ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Καλών Τεχνών του ΠΔΜ. 

Μέσω τηλεδιάσκεψης: 

4. Σαρηγιαννίδης Παναγιώτης, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του 
ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Πολυτεχνικής Σχολής του ΠΔΜ.  

5. Λοϊζου Ευστράτιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, 
εκπρόσωπος της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του ΠΔΜ.  

6. Τσιότσιας Αρσένιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Επιστημών Υγείας του ΠΔΜ. 

7. Βέργαδος Δημήτριος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ εκπρόσωπος της Σχολής Θετικών Επιστημών του ΠΔΜ. 

8. Παπαθανασίου Φωκίων, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών και Αντιπρόεδρος της Ε.Ε. 

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29-01-2018 Ε.Ε).  

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών προχώρησαν στη συζήτηση των θεμάτων της 
ημερήσιας διάταξης:  

ΘΘ ΕΕ ΜΜ ΑΑ ΤΤ ΑΑ   ΗΗ ΜΜ ΕΕ ΡΡ ΗΗ ΣΣ ΙΙ ΑΑ ΣΣ   ΔΔ ΙΙ ΑΑ ΤΤ ΑΑ ΞΞ ΗΗ ΣΣ   

 

7. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών 
 
 

7.2 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων 

 
7.2.1 Έγκριση εισήγησης επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου 
«ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΨΥΧΟΣ ΑΝΘΕΩΝ ΟΠΩΡΟΦΟΡΩΝ (ΜΗΛΙΑΣ, ΡΟΔΑΚΙΝΙΑΣ, 
ΚΕΡΑΣΙΑΣ), ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΔΙΑΦΟΡΙΚΗΣ ΘΕΡΜΙΚΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ (DTA)» που χρηματοδοτείται από το τέλος 
Ανάπτυξης Βιομηχανικών Περιοχών, στο πλαίσιο του προγράμματος «Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα 
Δυτικής Μακεδονίας 2017-2021» με κωδικό για τη διαχείριση της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ 81084 και Ε.Υ. τον κ. 
Καραγιάννη Ευάγγελο, Αρ. Πρόσκλησης 159/2023. 
Τα μέλη της επιτροπής ενημερώνονται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής Ερευνών κ. Μαρόπουλο Στέργιο για την με αριθμό 
πρωτ. 33101/22.11.2023 της Επιτροπής Αξιολόγησης, που ορίστηκαν σύμφωνα με την Αρ. απόφασης  498/08-11-2023 της 
Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ, και αποτελούνται από τον κ. Καραγιάννη Ευάγγελος, τον κ. Άμπα Βασίλειο και τον κ. 
Παπαθανασίου Φωκίων συνήλθαν σε συνεδρίαση την Τρίτη 21/11/2023 για την αξιολόγηση των προτάσεων που 
κατατέθηκαν στο πλαίσιο της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή προτάσεων για τη σύναψη 
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σύμβασης μίσθωσης έργου με έναν (1) εξωτερικό συνεργάτη, στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου  με τίτλο «Αξιολόγηση 
της ανθεκτικότητας στο ψύχος ανθέων οπωροφόρων (μηλιάς, ροδακινιάς, κερασιάς) με την χρήση διαφορικής θερμικής 
ανάλυσης (DTA)» που χρηματοδοτείται από Τέλος Ανάπτυξης Βιομηχανικών Περιοχών, στο πλαίσιο του προγράμματος 
«Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Δυτικής Μακεδονίας 2017 – 2021», με κωδικό για τη διαχείριση της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ 
81084 και επιστημονικά υπεύθυνο τον κ. Καραγιάννη Ευάγγελο, Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Γεωπονίας του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, σύμφωνα με τα κάτωθι:  
 
Στην υπ’ αριθμ. 159/2023 πρόσκληση, εκδήλωσε ενδιαφέρον και κατέθεσε εμπρόθεσμα πρόταση οι υποψήφιοι με αρ. 

πρωτοκόλλου πρότασης  32764/20.11.2023 και 32766/20.11.2023 για τη Θέση.  

Η Επιτροπή αξιολόγησης προτάσεων, έπειτα από έλεγχο των δικαιολογητικών που κατέθεσαν οι υποψήφιοι για τη θέση, 

διαπιστώνει ότι πληρούν το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων-κριτηρίων για τη Θέση, σύμφωνα με τα παρακάτω: 

Απαραίτητα Προσόντα – Κριτήρια: 

1. Πτυχίο Γεωπονίας (Φυτικής Παραγωγής) από Σχολή της ημεδαπής ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της 
αλλοδαπής.  

2. Ιδιότητα Μεταπτυχιακού φοιτητή/τριας σε πεδίο συναφές με το αντικείμενο του έργου (η ιδιότητα αποδεικνύεται με 
βεβαίωση του οικείου τμήματος).  

Επιθυμητά προσόντα - Κριτήρια 
1. Εμπειρία από τη συμμετοχή σε ερευνητικά έργα σχετικά με πειράματα βελτίωσης ή και αξιολόγησης γενοτύπων 

φυτών. 
2. Γνώση αγγλικής γλώσσας. 
3. Δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά συναφείς με το γνωστικό αντικείμενο της υπό προκήρυξη θέσης. 
4. Ανακοινώσεις σε επιστημονικά συνέδρια συναφείς με το γνωστικό αντικείμενο της υπό προκήρυξη θέσης. 
 

Ο  πίνακας αξιολόγησης των τυπικών και επιθυμητών προσόντων των δύο υποψηφίων διαμορφώνεται ως εξής:   

Α/Α 
Βαθμολόγηση – Αξιολόγηση  Προσόντων / 

Κριτηρίων 
Τρόπος Βαθμολόγησης 

Βαθμολογία 

υποψηφίου 

32764/20.11.2023 

Απαραίτητα Προσόντα  - Κριτήρια 

1 

Πτυχίο Γεωπονίας (Φυτικής Παραγωγής) από 

Σχολή της ημεδαπής ή ισότιμο ή 

αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της 

αλλοδαπής 

Ναι / Όχι Ναι 

2 

Ιδιότητα Μεταπτυχιακού φοιτητή/τριας σε 

πεδίο συναφές με το αντικείμενο του έργου 

(η ιδιότητα αποδεικνύεται με βεβαίωση του 

οικείου τμήματος) 

Ναι / Όχι Ναι  

Επιθυμητά Προσόντα κριτήρια 

1 

Εμπειρία από τη συμμετοχή σε ερευνητικά 

έργα σχετικά με πειράματα βελτίωσης ή και 

αξιολόγησης γενοτύπων φυτών (ανά μήνα) 

και μέχρι 60 μήνες 

7 (ανά μήνα) 68 

2 

Γνώση αγγλικής γλώσσας (Άριστη – Γ2) 70 

30 

Γνώση αγγλικής γλώσσας (Πολύ Καλή – Γ1) 50 
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Γνώση αγγλικής γλώσσας (Καλή – Β2) 30 

3 

Δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά 

συναφείς με το γνωστικό αντικείμενο της υπό 

προκήρυξη θέσης (ανά δημοσίευση) και μέχρι 

6 δημοσιεύσεις 

40 0 

4 

Ανακοινώσεις σε επιστημονικά συνέδρια 

συναφείς με το γνωστικό αντικείμενο της υπό 

προκήρυξη θέσης (ανά ανακοίνωση) και μέχρι 

6 ανακοινώσεις 

15 45 

Σύνολο Βαθμολογίας 
 143 

 

Α/Α Βαθμολόγηση – Αξιολόγηση  Προσόντων / Κριτηρίων 
Τρόπος 

Βαθμολόγησης 

Βαθμολογία 

υποψηφίου 

32766/20.11.2023 

Απαραίτητα Προσόντα  - Κριτήρια 

1 
Πτυχίο Γεωπονίας (Φυτικής Παραγωγής) από Σχολή της ημεδαπής 

ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής 
Ναι / Όχι Ναι 

2 

Ιδιότητα Μεταπτυχιακού φοιτητή/τριας σε πεδίο συναφές με το 

αντικείμενο του έργου (η ιδιότητα αποδεικνύεται με βεβαίωση 

του οικείου τμήματος) 

Ναι / Όχι Ναι  

Επιθυμητά Προσόντα κριτήρια 

1 

Εμπειρία από τη συμμετοχή σε ερευνητικά έργα σχετικά με 

πειράματα βελτίωσης ή και αξιολόγησης γενοτύπων φυτών (ανά 

μήνα) και μέχρι 60 μήνες 

7 (ανά μήνα) 0 

2 

Γνώση αγγλικής γλώσσας (Άριστη – Γ2) 70 

70 Γνώση αγγλικής γλώσσας (Πολύ Καλή – Γ1) 50 

Γνώση αγγλικής γλώσσας (Καλή – Β2) 30 

3 

Δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά συναφείς με το γνωστικό 

αντικείμενο της υπό προκήρυξη θέσης (ανά δημοσίευση) και 

μέχρι 6 δημοσιεύσεις 

40 0 

4 

Ανακοινώσεις σε επιστημονικά συνέδρια συναφείς με το γνωστικό 

αντικείμενο της υπό προκήρυξη θέσης (ανά ανακοίνωση) και 

μέχρι 6 ανακοινώσεις 

15 0 

Σύνολο Βαθμολογίας 
 70 
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Τα μέλη της επιτροπής αξιολόγησης εισηγούνται την αποδοχή της πρότασης με αρ. πρωτοκόλλου 32764/20.11.2023 για 

τη Θέση που πληροί όλα τα απαραίτητα προσόντα για τη θέση και συγκεντρώνει την υψηλότερη βαθμολογία.  
 
Τα παραπάνω προσωρινά αποτελέσματα αναρτώνται στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο της Επιτροπής Ερευνών 
του ΕΛΚΕ του πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (https://rc.uowm.gr/) για την ενημέρωση των υποψηφίων, οι οποίοι 
έχουν δικαίωμα υποβολής ένστασης εντός 5 εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης τους, ήτοι έως τις 
14/12/2023, ημέρα Πέμπτη.  
 
Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως: 
 
 
 

Ο Πρόεδρος  
της  Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΠΔΜ 

Καθ. Μαρόπουλος Στέργιος 

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων 
πρακτικών της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ. 

ΖΕΠ Κοζάνης, 06/12/2023 

Η Προϊσταμένη 
της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ 
Ντζιόκα Αικατερίνη 
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